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Hoofdstuk 5: Vlakken.
1.
a.
voor 
[image: image312.emf]
b.
Lijn m gaat door D(0, 0, 6) en alleen de y-coördinaat varieert. Dus lijn m is de lijn door D en G.
c.
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d.
L(4, 6, 3)
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Dat is een lijn door A(8, 0, 0) en alleen de y-coördinaat varieert. Dus de lijn AB.

f.

[image: image6.wmf]04004

006160

63063

x

y

z

ll

æöæöæöæöæöæö

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

=+×+×=+×

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷ç÷

--

èøèøèøèøèøèø



Dat is een lijn door G evenwijdig aan AD; de lijn door G, L en B.

2.
a.
Q(x, 6, 6)

z-coördinaat: 
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y-coördinaat: 
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Om in F te komen moet de x-coördinaat gelijk zijn aan 8; dus 
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De z-coördinaat van F is 6, dus moet 
[image: image20.wmf]2

l

=

 zijn. Maar dan is de y-coördinaat 
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 en niet 6. F ligt niet in het vlak ACQP.

d.
De snijlijn van de vlakken ABFE en BCGF is BF. Een lijn in vlak ABFE snijdt een lijn in vlak BCGF in een punt op lijn BF (tenzij ze evenwijdig zijn).
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x-coördinaat moet 8 zijn: 
[image: image22.wmf]0

m

=

 en de y-coördinaat moet 6 zijn: 
[image: image23.wmf]6

l

=


f.
S(8, 6, 18)
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Voor 
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7.
a.
Omdat DF loodrecht staat op EG (diagonalen van een vierkant) en loodrecht staat op AE.
b.
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10.
a.
omdat de normaalvector loodrecht staat op beide richtingsvectoren (inproduct is 0)
b.
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e.
Als je één 0 kiest, worden de andere ook 0.
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. Een normaalvector is: 
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Een normaalvector is 
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a.
Omdat alle vlakken evenwijdig aan V staan loodrecht op 
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a.
H ligt achter het vlak en F er voor.
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Dit is waar voor alle waarden van 
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De normaalvector van W is: 
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Dus PQ loopt evenwijdig aan ADF.
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A(-4, -4, 0)
B(4, -4, 0)
C(4, 4, 0)
D(-4, 4, 0)
T(0, 0, 8)
P(2, -2, 4)
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c.
BD // PR, dus BD // PQR
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a.
De normalen 
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 zijn niet gelijk of veelvouden van elkaar. Dus de vlakken zijn niet evenwijdig.
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a.
Elimineer z:
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Een vergelijking van W is: 
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De normalen zijn gelijk.
31.
a.
Punt A ligt ook in beide vlakken. De snijlijn is dus AQ: 
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b.
De vlakken AKL en PQG vallen samen.

c.
De lijn BR ligt in het vlak BCGF, dat is dan ook de snijlijn: 
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32.
a.
P(2, 4, 0)
Q(0, 4, 2)
R(0, 2, 4)
S(2, 0, 4)
T(4, 0, 2)
U(4, 2, 0)
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met de y-as: (RQ verlengen)

met de x-as: (ST verlengen): (6, 0, 0)
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De coëfficiënten van x, y en z zijn gelijk: ze hebben dezelfde normaalvector.
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B(8, 5, 0)
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: ze zijn niet evenwijdig.

b.
Beide lijnen liggen in het vlak BCDE.
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Uit vergelijking 2 volgt: 
[image: image202.wmf]lm

=



[image: image203.wmf]55

5888

lm

lm

=

-=-




[image: image204.wmf]8844

124

mm

m

-=+

=





[image: image205.wmf]1

3

121

333

(5,1,5)

S

m

=


d.
Dat is vlak BCDE: 
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Een vergelijking van vlak BFD is: 
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De snijlijn is de lijn BD: 
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Punt E
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 is de vergelijking van een vlak.

d.
(x, 0, 6) en (x, 3, 0) voor iedere waarde van x.

e.
Elimineer z door de vergelijkingen bij elkaar op te tellen: 
[image: image218.wmf]2311

xy

+=


De snijlijn gaat door de punten: (1, 3, 0) en (4, 1, 4):
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uit de derde vergelijking volgt: 
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Invullen in de tweede vergelijking: klopt, dus D ligt in het vlak ABC.
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Een normaal van V is: 
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Een vergelijking van V wordt dan: 
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4 hoeken van 90o dus een rechthoek


[image: image239.wmf]4484820

-×-+-×+×=

 dus 
[image: image240.wmf]CDAD

^

uuuruuur




[image: image241.wmf]222222

48(8)(4)4212672

abcd

Opp

=++-×-++=×=


36.
In vlak AOF:




In vlak BOF:
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a.
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Nee, punt Q ligt in vlak V.
c.
Richtingsvectoren van W3 zijn: 
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d.
De x elimineren:
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Het snijpunt van V, W3 en W4 is: (-6, -3, 3)
T-1.
a.
HJK: 
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Een normaal van V is: 
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 staat loodrecht op 
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 want het inproduct is 0, dus AC // PQR.
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 klopt, dus l ligt in PQR.
T-5.
a.
De normaal van U is 
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Deze staat niet loodrecht op de richtingsvectoren van vlak V, dus U en V snijden elkaar. De normaal van U staat wel loodrecht op beide richtingsvectoren van W. Het punt (-8, 3, 1) ligt niet in U, dus U en W zijn evenwijdige vlakken.
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klopt niet: G ligt niet in vlak KLM.
b.
BD en MG zijn kruisend. In vlak ABGD ligt BD in z’n geheel en MG alleen met G.
c.
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Voor de x- en z-coördinaat zou 
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Een vergelijking van DEM is: 
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 dus KL snijdt vlak DEM.
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e.
vlak OCGD

(0, 4, 12) ligt in dit vlak: de x-coördinaat is 0.
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De snijlijn l van V en U gaat door: (7, -1, 3) en (-1, 1, 9).
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l snijden met vlak W:
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S(3, 0, 6)
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Uitwerkingen 4 havo wiskunde D, hoofdstuk 5
- 1 -

_1416946305.unknown

_1417256480.unknown

_1417261288.unknown

_1417327823.unknown

_1417336161.unknown

_1417357447.unknown

_1417427546.unknown

_1417429287.unknown

_1417429521.unknown

_1417430217.unknown

_1417430706.unknown

_1417429670.unknown

_1417429351.unknown

_1417427721.unknown

_1417429233.unknown

_1417427705.unknown

_1417358254.unknown

_1417358918.unknown

_1417359123.unknown

_1417359323.unknown

_1417359451.unknown

_1417359186.unknown

_1417358974.unknown

_1417358688.unknown

_1417358785.unknown

_1417358492.unknown

_1417357948.unknown

_1417358100.unknown

_1417358140.unknown

_1417357990.unknown

_1417357591.unknown

_1417357886.unknown

_1417357575.unknown

_1417337250.unknown

_1417355617.unknown

_1417355725.unknown

_1417357370.unknown

_1417355678.unknown

_1417339748.unknown

_1417339802.unknown

_1417337723.unknown

_1417336602.unknown

_1417336750.unknown

_1417336793.unknown

_1417336637.unknown

_1417336319.unknown

_1417336500.unknown

_1417336246.unknown

_1417328928.unknown

_1417335655.unknown

_1417336017.unknown

_1417336094.unknown

_1417335729.unknown

_1417335493.unknown

_1417335519.unknown

_1417329038.unknown

_1417328610.unknown

_1417328783.unknown

_1417328897.unknown

_1417328740.unknown

_1417328047.unknown

_1417328131.unknown

_1417327927.unknown

_1417262737.unknown

_1417263642.unknown

_1417327492.unknown

_1417327673.unknown

_1417327793.unknown

_1417327511.unknown

_1417327160.unknown

_1417327404.unknown

_1417263643.unknown

_1417263176.unknown

_1417263492.unknown

_1417263534.unknown

_1417263257.unknown

_1417263026.unknown

_1417263153.unknown

_1417262833.unknown

_1417262898.unknown

_1417261745.unknown

_1417262049.unknown

_1417262140.unknown

_1417262299.unknown

_1417262111.unknown

_1417261966.unknown

_1417262007.unknown

_1417261925.unknown

_1417261569.unknown

_1417261682.unknown

_1417261714.unknown

_1417261623.unknown

_1417261447.unknown

_1417261484.unknown

_1417261308.unknown

_1417258775.unknown

_1417260288.unknown

_1417261001.unknown

_1417261106.unknown

_1417261159.unknown

_1417261033.unknown

_1417260813.unknown

_1417260989.unknown

_1417260540.unknown

_1417259348.unknown

_1417259460.unknown

_1417259532.unknown

_1417259427.unknown

_1417258985.unknown

_1417259303.unknown

_1417258841.unknown

_1417256986.unknown

_1417257244.unknown

_1417258617.unknown

_1417258660.unknown

_1417258405.unknown

_1417257136.unknown

_1417257243.unknown

_1417257094.unknown

_1417256856.unknown

_1417256919.unknown

_1417256958.unknown

_1417256868.unknown

_1417256561.unknown

_1417256646.unknown

_1417256494.unknown

_1417244092.unknown

_1417249962.unknown

_1417250954.unknown

_1417251486.unknown

_1417256390.unknown

_1417256418.unknown

_1417256322.unknown

_1417251025.unknown

_1417251374.unknown

_1417250991.unknown

_1417250527.unknown

_1417250664.unknown

_1417250776.unknown

_1417250614.unknown

_1417250386.unknown

_1417250445.unknown

_1417250284.unknown

_1417244927.unknown

_1417245305.unknown

_1417245354.unknown

_1417245398.unknown

_1417245331.unknown

_1417245067.unknown

_1417245290.unknown

_1417244986.unknown

_1417244430.unknown

_1417244771.unknown

_1417244804.unknown

_1417244745.unknown

_1417244172.unknown

_1417244197.unknown

_1417244151.unknown

_1417242367.unknown

_1417243793.unknown

_1417243922.unknown

_1417243976.unknown

_1417244002.unknown

_1417243956.unknown

_1417243882.unknown

_1417243907.unknown

_1417243850.unknown

_1417243419.unknown

_1417243634.unknown

_1417243778.unknown

_1417243552.unknown

_1417242546.unknown

_1417243375.unknown

_1417242415.unknown

_1417090876.unknown

_1417091105.unknown

_1417091463.unknown

_1417091643.unknown

_1417091218.unknown

_1417090983.unknown

_1417091017.unknown

_1417090936.unknown

_1417090761.unknown

_1417090813.unknown

_1417090839.unknown

_1417090791.unknown

_1416946497.unknown

_1416946556.unknown

_1416946360.unknown

_1416651242.unknown

_1416667655.unknown

_1416941265.unknown

_1416944745.unknown

_1416945972.unknown

_1416946090.unknown

_1416946184.unknown

_1416945995.unknown

_1416945051.unknown

_1416945952.unknown

_1416944972.unknown

_1416944304.unknown

_1416944627.unknown

_1416944717.unknown

_1416944592.unknown

_1416944184.unknown

_1416944251.unknown

_1416941294.unknown

_1416668126.unknown

_1416940829.unknown

_1416940931.unknown

_1416941022.unknown

_1416940856.unknown

_1416938892.unknown

_1416940730.unknown

_1416668205.unknown

_1416667946.unknown

_1416668021.unknown

_1416668035.unknown

_1416667997.unknown

_1416667803.unknown

_1416667870.unknown

_1416667749.unknown

_1416666557.unknown

_1416666947.unknown

_1416667058.unknown

_1416667248.unknown

_1416667331.unknown

_1416667091.unknown

_1416667022.unknown

_1416667036.unknown

_1416666974.unknown

_1416666760.unknown

_1416666890.unknown

_1416666910.unknown

_1416666802.unknown

_1416666698.unknown

_1416666711.unknown

_1416666612.unknown

_1416664889.unknown

_1416665238.unknown

_1416665326.unknown

_1416665409.unknown

_1416665295.unknown

_1416664960.unknown

_1416665154.unknown

_1416665074.unknown

_1416664945.unknown

_1416664608.unknown

_1416664805.unknown

_1416664853.unknown

_1416664717.unknown

_1416651290.unknown

_1416651403.unknown

_1416651249.unknown

_1416649080.unknown

_1416650152.unknown

_1416650615.unknown

_1416650993.unknown

_1416651139.unknown

_1416651192.unknown

_1416651066.unknown

_1416650803.unknown

_1416650963.unknown

_1416650669.unknown

_1416650305.unknown

_1416650463.unknown

_1416650525.unknown

_1416650374.unknown

_1416650220.unknown

_1416650236.unknown

_1416650256.unknown

_1416650190.unknown

_1416649644.unknown

_1416649950.unknown

_1416649997.unknown

_1416650071.unknown

_1416649979.unknown

_1416649839.unknown

_1416649912.unknown

_1416649786.unknown

_1416649343.unknown

_1416649556.unknown

_1416649594.unknown

_1416649459.unknown

_1416649141.unknown

_1416649329.unknown

_1416649106.unknown

_1416646510.unknown

_1416646839.unknown

_1416648529.unknown

_1416648972.unknown

_1416649042.unknown

_1416648587.unknown

_1416647079.unknown

_1416646570.unknown

_1416646724.unknown

_1416646776.unknown

_1416646790.unknown

_1416646639.unknown

_1416646710.unknown

_1416646550.unknown

_1416595305.unknown

_1416646451.unknown

_1416646467.unknown

_1416595559.unknown

_1416594536.unknown

_1416595270.unknown

_1416594374.unknown

